



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE V PRAVOSODJU

Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana
T: 01 369 57 70
F: 01 369 57 65
E: gp.mp@gov.si
www.mp.gov.si



UČINKOVITO
PRAVOSODJE



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

**VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VIŠJE SODIŠČE V KOPRU, URAD PREDSEDNICE
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
SODNI SVET**

Številka: 604-56/2020
Datum: 2. oktober 2020

Zadeva: Vabilo na Zemljiškoknjižno šolo – IZVEDBA NA DALJAVO

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju vljudno vabi na prvi del **Zemljiškoknjižne šole 2020**, ki bo potekala na daljavo **5. in 6. novembra 2020**.

Zemljiškoknjižno šolo bo vodil vrhovni sodnik **Vladimir Horvat**.

Zemljiškoknjižna šola je namenjena sodnikom, strokovnim sodelavcem na sodiščih in sodniškim pomočnikom, ki odločajo v zemljiškoknjižnih postopkih. Na šolo vljudno vabimo tudi vpisničarje in drugo sodno osebje, ki sodeluje v zemljiškoknjižnih postopkih.

Vsebine, ki bodo obravnavane v okviru predavanj na daljavo, so bile izbrane v sodelovanju z Oddelkom za spremljanje sodne prakse Vrhovnega sodišča Republike Slovenije in Višjim sodiščem v Kopru ter okrajnimi sodišči na podlagi prejetih predlogov vsebin in vprašanj, ki so bili posredovani Centru za izobraževanje v pravosodju.

Program prvega dela Zemljiškoknjižne šole 2020, ki bo izvedena na daljavo, vam posredujemo v prilogi. Vabilo in program za drugi del Zemljiškoknjižne šole vam bomo posredovali naknadno. Če bo epidemiološka situacija dopuščala združevanja, bo drugi del potekal v klasični obliki predvidoma 26. januarja 2021 v Ljubljani.

Izvedba na daljavo zahteva nekaj tehničnih prilagoditev na strani udeležencev. Izobraževanje bo potekalo prek aplikacije **Microsoft Teams**. Za spremljanje in sodelovanje na šoli udeleženci ne potrebujejo nujno kamere in mikrofona na računalniku.

Vljudno vas prosimo, da nam **do 23. oktobra 2020**, na elektronski naslov civilno.mp@gov.si posredujete ime in priimek, elektronski naslov in delovno mesto vseh prijavljenih z vašega sodišča. Prosimo, da nam navedene podatke posredujete v **preglednici Excel**.

Na podlagi elektronskega naslova bomo vsakemu prijavljenemu na šolo ustvarili uporabniški račun za goste za vstop v aplikacijo Microsoft Teams. Ustvarjeni račun bodo prijavljeni lahko uporabljali za dostop do vseh prihodnjih izobraževanj Centra za izobraževanje v pravosodju na daljavo. **Prijavljeni bodo šolo (in prihodnja izobraževanja Centra) lahko spremljali samo prek sporočenega elektronskega naslova, saj bo dostop do izobraževanja z drugih elektronskih naslovov zaradi varnostnih razlogov onemogočen.**

Predlagamo, da si prijavljeni za boljšo uporabniško izkušnjo naložijo aplikacijo Microsoft Teams. V aplikacijo bodo vstopali z ustvarjenim uporabniškim računom. Če si aplikacije ne bodo naložili na računalnik, bodo do šole še vedno lahko dostopali prek spletnega brskalnika Google Chrome ali Microsoft Edge. Priporočamo, da pred vključitvijo v šolo prijavljeni preverijo, da imajo naloženo zadnjo različico spletnega brskalnika in da imajo omogočene piškotke drugih spletnih mest.

Nekaj dni pred dogodkom bomo vsem prijavljenim posredovali natančna navodila za spremljanje šole na daljavo.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Lidija Žgajnar, ki je za vse dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5295 ali elektronskem naslovu lidija.zgajnar@gov.si.

Vljudno vabljeni!



Pripravila:
Lidija Žgajnar, višja svetovalka

Priloga:
- Program: Zemljiškoknjižna šola – izvedba na daljavo